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ЈА КУБ КОР НХА У ЗЕР

УМЕЋЕНАЈДУЖЕЛИНИЈЕ*

ОР НИ ТО ЛО ШКА ПЕ СМА

Њен ју нак је пти ца из по ро ди це дро здо ва. По зна та је због 
то га што има на ран џаст кљун и цр но пер је. Он је муж јак. Жен ка 
је бра он и има та ман кљун. Осим то га ко со ви зна ју људ ски го вор 
и че сто се ма жу, а та ко ђе во ле џез. Нај че шће их сре ће мо ка ко се де 
на ТВ ан те ни и уса вр ше ним гла сом спи ке ра об ја шња ва ју нам свет.

ПЕ СМА О ПО ЗНА ВА О ЦИ МА КЊИ ЖЕВ НО СТИ

Они про жи вља ва ју кри зу по зи ва. Са ња ју о ра ду у ко ме ће се 
до ка зи ва ти. И, пру жи ће не што чо ве чан ству. На при мер ра де ћи у 
бол ни ци. Та мо мо жеш до ми ле во ље да исе цаш ср ца, отва раш ко жу, 
да при хва таш по ро ђај за по ро ђа јем. Прем да је то ве о ма ле по да би 
би ло ствар но. Ов де не ма го во ра о са ња ре њу већ са мо о на си љу. 
Ма шта је су ва и ла ка, а та ко ђе бр за и пре ци зна. На па да там не 
ста бљи ке жи ла.

ПЕ СМА О БО ГУ

Са мо су со ве и сле пи ку чи ћи у ста њу да озна че пут ње го вог 
де ло ва ња. Чак не да озна че већ са мо да ство ре при вид ко ра ка. 
Со ве, као што зна мо, из би о ско па, ни су оно што се чи ни. Сле пи 
ку чи ћи, као што зна мо из књи га, ни су оно што би смо же ле ли да 
бу ду. Бог је, као што зна мо са ча со ва ма те ма ти ке, уме ће нај ду же 
ли ни је.

* Из бор је из збир ке Кр во лип та ње и ве ве ри це.
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ПЕ СМЕ О ПЕ СМА МА

Пи шу, ко ри сте ћи се не ра зу мљи вим је зи ци ма. При ме њу ју ћи 
па ра док се и ба ца ју ћи мре же, у ко је тре ба ухва ти ти до бро ду шне 
чи та о це. У сти хо ви ма ста ну ју ла сте, сле пи ми ше ви и иро ни ја. Сви 
се бо је иро ни је, због че га по ку ша вам да је из ве зем ли му зи на ма из 
па ла те. Прем да, то бе ја ше за мак, а не па ла та?

ПЕ СМА О ПТИ ЦА МА

Упр кос при ви ду ис под гу стог пер ја пти це нео бич но је ма ло. 
Мр ша во те ло с ис пуп че ним сто ма чи ћем. Ја ди ку је мо над суд би ном 
пти чи ца и сма њу је мо им но жи це, да бу ду што слич ни је лут ка ма 
и сит ни ца ма у ре га ли ма. Ка да по же ле да пе ва ју, по зи ва мо су се де 
од о зго на ча ши цу про ше ка. Ка да ћу те, пр стом пре ла зи мо по њи
хо вим кљу но ви ма. Ако по же ле, мо гле би да на пу сте сво је са ло не 
с упр ља ним од мо ри шти ма и да ре а ли зу је мо ту ри стич ку до зна ку 
код не ког од сул та на. 

ДРУ ГА ПЕ СМА О ПТИ ЦА МА

У на че лу во ли мо ка да се де мир но у атла су и не по ма ља ју 
кљу но ве. Про блем по чи ње ка да им пад не на па мет шет ња или 
дру го крат ко за гре ва ње. Та да до ла зи до ре чи њи хо ва про ла зна 
при ро да. Кри ју се иза жи ве огра де и опо на ша ју не зна се ко га. 
Сва ђа ју се око би ло ко је воћ ки це, са мо за то да би ти хо по ме ле цео 
жбун.

ПЕ СМА О ПОЉ СКОЈ

На рас по ла га њу је ау то бус 124, ко ји да нас во зи дру гом тра
сом, пу же ви, ко ји се ни су од лу чи ли чи ме ће се да ље по за ба ви ти 
у жи во ту, же ле знич ки ви ја дукт, ко ји кра се не јед на ке скра ће ни це 
из фуд бал ских чи тан ки, днев них но ви на, ко је по ред ре брен дин га 
не по вра ћу ју не ка да шњи сјај као и ма слац и са пун и кром пир у 
ве зи са ко ји ма во ди се бор ба у пред сед нич ким кам па ња ма. А то 
да не ко пла че у при на дле жно сти то га не ма. За се ја ње де фе ти зма 
иде се у па као.
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ДРУ ГА ПЕ СМА О ПОЉ СКОЈ

Зо ве се др жа ва, али са мо по гре шке ра ди. На кра ју игра уло гу 
не га тив ца. По пут ган га гар де ро бе ра, ко ји нам под ме ћу ка пу те и 
зах те ва ју ка у ци ју за из гу бље ни број. А још и то, да иден ти фи като
ри по но сно по ка зу ју: гар де ро бер не од го ва ра за ства ри оста вље не 
у гар де ро би. Чак он да ка да се ју ре по на се љу и спо ти чу о вла стите 
но ге. Тре ба ћо па ти по ћо шко ви ма или ти хо швер цо ва ти, из бе га
ва ју ћи сме шке. Људ ске, не људ ске.

Пре ве ла с пољ ског 
Би сер ка Рај чић




